KoncnekT ypoka mo maremaTnke
Kaacc: IV «b»
Tema: «Tabnuia yMHOXKEHUS U JISJICHUS Ha 6.
3apaum: GopMUpoBaTh YMEHUS IPUMEHSTH TaOIUILly eNieHUsT Ha 6;
Pa3BUBATh MBICIHUTENIbHBIE TIPOLIECCHI,
MOBBIIIATh UHTEPEC K U3YUEHUIO MATEMATHKU;
BOCIIUTHIBATh KYJBTYPY OOIIEHUS, YMEHUS pPaboTaTh WHIWBHIYATbHO M
KOJIJIEKTUBHO.
Oo6opynoBanmne:
- y4eOHHUK; 3aJTaHMs HAa KAPTOYKaX JIJIT CAMOCTOSTEIILHON paOOThI
Xox ypoka.
1. MoTtuBauus K y4eOHOU AeATeJIbHOCTH.
-JleBu3 Hamiero ypoka ceroiHs 3BY4YMT Tak: «C XOpOIIMM HacTpPOEHUEM
npUHUMaics 3a padboty!»
-51 ’Kenaro BaM XOpOLIEro HACTPOEHHUS W yJauu Ha ypoke. [loBepHHTECH APYT K
JPYTY, YILIOHUTECH U MOXKEIANTe yIauu.
-A HauHEM MBI C BaMU C TIOBTOPEHUSI.
2. AKTyaJau3anusi 3HAaHU i
-IToBTOpEHNE HAYHEM C MPOBEPKH JOMAIIHETO 3aaHUSI.
-IIpoBepnTe CBOIO paboTy MO 00pa3ily.
-Y KOro 3a/laHu€ BbI3BAJIO 3aTPyAHECHUE?
-KTo BbImONIHMI 6€3 0nboK?
- A Teneps 5 mpeAJiarar0 BCIIOMHHUTh U3YYEHHBIE CTydand TaOJIUIbl YMHOXKEHUS.
MaremaTuyeckuil TUKTAaHT (Y4UTEb YUTA€T B OBICTPOM TEMIIE€ MPUMEPHI,
YYEHUKH B TETPaAJH 3alKUCHIBAIOT TOJIBKO OTBETHI).
- I9Th YMHOXHUTh Ha YETHIPE
- BOCEMb YMHOKHTh Ha JIBa
- IATHAIATh Pa3JIeINTh HA TSTh
- BOCEMb Pa3/IeJIUTh HA YEThIPE
- TPU YMHOXKHUTH Ha CEMb
- IECTHAAIATh Pa3IeIUTh Ha 2
- COPOK IATh PA3JAEIUTh HA MAThH
- IISITh YMHOKUTH Ha 8
[Tocne BBITIOHEHUS yYalIUECs MPOBEPSIOT CBOU PabOTHI 10 00pasiy
-KTo BbIMONIHMI 6€3 0mnboK?
-Te, xT0 mOMyCTH OMKMOKHU, YTO BaM HEOOXOUMO C/eIaTh?
-UTo MBI ¢ BaMH ceiiyac MOBTOPUIIH?
IIpobsiemHas curyanus
Crnenyroliiee 3ajaHre: HAMAUTE 3HAUYCHUS BRIPOKCHUN
8*6 54:6 6*7
-KT0 HE cMOT pelnTh 3TH BBIPAKEHUS?
-Uto nepen HaMu BO3HUKIIO? (3aTpyIHEHUE)
2. BoisiBiieHHe MeCTa ¥ IPUYMHBI 3aTPY/IHEHUS.
-Kakoe 3aymanve BbI BBITIOTHSITN?
-ITouemy BO3HUKIIO 3aTpyIHEHUE?
-YMeeM JId MBI 1e71aTh TAKUE BHIYUCICHUS ?




3. IlocTpoenne npoeKkTa BbIX01a U3 3aTPYy/AHEHHUS.

-Kakyro nenp mnocrtaBute mnepea coOod s paboThl? (COCTaBUTH TaOJUILY
YMHOKEHHUS U JIeTICHUs Ha 6).

-Chopmynupyiite TeMy ypoka (Tabnuna ymMHOKEeHUE U JieieHHne Ha 6).

-Uemy Bbl 10KHBI HayuuThea? (HayduTbes MCIonb30BaTh TaOIUILY YMHOKEHUS
U JIeJieHUs Ha 6 Tpy pelieHnH 3a1a4 U IPUMEPOB).

-UTo BBl JOJDKHBI MCIOJIB30BATH [JISl JOCTHKEHUS 1enu? (y4eOHUK, paHee
M3YUYCHHbIC CITyYal YMHOXKECHHUS U JCJIICHUS, IEPEMECTUTEIIBHOE CBOMCTBO YMHOKEHUS).

4, Peanu3anusi noCTPOEHHOT0 MPOEKTA.

-OTtkpoiite yueOHUK

-[TocmoTpuTe Ha TabIUILY.

-Ha ckonbpko yBenuuuBarotcs unciia B npousBenenusix? (Ha 6).

- 3anucbiBaeM TaOIUILy B TETPAIb.

-Tenepp 3anuiuTe TabIUILy B T€TPab, UCIOIb3YSl IEPEMECTUTEIILHOE CBOMCTRA
BBIPAKCHUM.

-Yuebnuk c. 47. CBspKkUTE cllydan YMHOXeHUs ¢ aeneHueM. (Ecnu npoussenenue
pa3lieTuTh Ha OJIMH U3 MHOXUTEJEH, TO MOTYyUYUTCA IPYTOM MHOXKHUTEID)

VYyamumecs 1o 1enoyke mporoBapruBarOT U 3aMMCHIBAIOT PE3YJIbTAT.

-CaMOCTOSITENIbHO 3aMOTHUTE TAOIUILY JETCHUS

-MpbI C BaMU CTaBWIM 11€Jb- M3YyYWUTh TAOJMIy YMHOXEHHUS W JelieHus Ha O.
JlocTUrim Mbl ATOM 11enu?

5. @Ou3KyJIbTMHHYTKA.

6. 3akpensienue 3HAHUT

-J{aBaiiTe BoIoTHUM 3aaanue Ne2 c.45 [Ipounraiite 3a1anue.

2*3=

6*...=12

K T=42

6*...=54

6*...=18

.. k4=24

-Yuebnuk c.45 Ne3 (ycTHO)

Pemraem 3agaudy yctHo.

-Pemmenue npuMepoB Bo3iie A10CKU. YUeOHUK ¢.46Ned

[TpaBwiio: B npumepax 6e3 ckOOOK MEPBLIMU BHITIOIHSIOT JEUCTBUS YMHOKEHUS
U JICJICHUS, & TIOTOM — JICHCTBUS CIIOKEHUS U BEIYUTAHMUS.

3apsaka 14 rias

CamMocCTOsITEIbHOE BBIIIOJIHCHUE 3ajaHus. YUYeOHHMK c.46Ne6, 3amaHusa Ha
KapTOYKax

7. Peduiexkcus yueOHOM 1eATEIbHOCTH.

-Uemy BBl HAYYHIIUCH CETO/IHS HA YPOKE?

-Kakas Obuta ens? Bel ee mocturim?

-KT0 y>xe 3amomMHu1 TabMuIly yMHOXKEHHS U JeIeHus Ha 67

JlomamiHee 3a1aHue.



